



लड़कपन की यादें-4

“मैं बोला- तुम जानती हो मुझे ये बुक्स कहाँ मिली... मेरे डैडी की अलमारी में ऐसी 30-35 बुक्स हैं... वहाँ सैक्स के वीडियो कैसेट्स भी है... मैं इसे वहीं से लाया... तुम जानती हो मेरे मम्मी-डैडी हर बुधवार और शनिवार को सैक्स करते हैं... मैंने उन्हें कई बार सैक्स करते हुए देखा है। ...”

Story By: अभिमन्यु सिंह (abhimanyu.mewar)

Posted: Saturday, November 29th, 2014

Categories: [रिश्तों में चुदाई](#)

Online version: [लड़कपन की यादें-4](#)

लड़कपन की यादें-4

काफी देर तक सोनी नहीं आई तो मैंने फिर से उसे आवाज लगाई- सो गई क्या... जल्दी आ...

तभी सामने सोनी नजर आई जिसके हाथ में बैडमिन्टन के सामान की जगह दो पोर्न बुक्स थीं।

मैं बिलकुल हक्का-बक्का रह गया कि यह चीज़ छुपाना मैं कैसे भूल गया और अब क्या होगा।

गतांक से आगे...

उसने ऊपर आकर मुझे पूछा- यह क्या है ?

मुझसे जवाब देते भी नहीं बन रहा था फिर भी स्थिति को सम्भालते हुए मैंने उससे वो बुक्स छीनने की नाकाम कोशिश की और उसे डांटते हुए कहा- ये बुक्स तुम्हें कहाँ से मिली... ये तुम्हारे काम की नहीं... और ये मेरी भी नहीं... किसी दोस्त से ली है... इन्हें अभी के अभी मुझे वापिस दो नहीं तो मैं तुम्हारी शिकायत मामा (मेरे डैडी) से कर दूँगा !

सोनी ने शांत भाव से जवाब दिया- कूल डाउन... कूल डाउन... शिकायत तो मैं तुम्हारी... मामा से करूँगी अगर तुम मुझे इसके बारे में नहीं बताओगे...

मैं डर गया कि अगर सोनी ने मेरी शिकायत डैडी से की तो क्या होगा... क्योंकि वो बुक्स उन्हीं की अलमारी से लाई हुई थी इसलिए धीरे से बोला- क्या जानना चाहती हो ?

‘यही... जो इसमें लिखा है... यह चुदाई क्या होती है... इतनी गन्दी गालियों वाली बुक्स

तुम पढ़ते हो... वेल... ABC से स्टार्ट करो... मुझे कुछ भी नहीं मालूम...' सोनी ने उत्सुकता से एक बुक के पन्ने पलटते हुए कहा।

मुझे यह सुन कर आश्चर्य हुआ कि उसे सैक्स का बिलकुल ज्ञान नहीं था और बहुत अधिक उत्सुकता थी।

मैंने उसकी सैक्स क्लास शुरू की, मैंने पूछा- तुम जानती हो... तुम्हारा जन्म कैसे हुआ ?

सोनी- हाँ... मम्मी के पेट से...

मैं बोला- वो तो ठीक है... पर तुम वहाँ कैसे पहुँची ?

वो जवाब देते-देते रुक गई और बोली- ठीक है... तुम ही बताओ...

मैं बोला- जिसे तुम गन्दी गालियाँ कह रही हो... वो लाइफ की सबसे सुन्दर हकीकत है... आदमी और औरत के शारीरिक सम्बन्ध को सहवास, सम्भोग, चुदाई या fucking कहते हैं।

सोनी मेरी बात काट कर बोली- शारीरिक सम्बन्ध... मीन्स शादी ना ?

'मेरी बात सुनो... बीच में मत बोलो...' मैंने उसे रोका और बोला- शादी तो एक तरह का रजिस्ट्रेशन है कि लड़का-लड़की या आदमी-औरत एक दूसरे से बेरोकटोक सैक्स कर सकते हैं!

उसकी चूत की तरफ इशारा करते हुए मैंने कहा- तुम्हारे पास जो नीचे ये है ना... जिससे तुम यूरिन पास करती हो उसे योनि कहते हैं... सैक्स की भाषा में इसे चूत, फोकी, भोसड़ी, बूर, पुस्सी और फुट्टी जैसे कई नामों से जानते हैं... और मेरे पास मतलब सभी लड़कों, आदमियों के पास जो टूल नीचे होता है उसे लिंग कहते हैं... सैक्स की भाषा में इसके भी लंड, लौड़ा, डिक, कॉक जैसे कई नाम हैं... आदमी और औरत के बीच एक अजीब आकर्षण

होता है... जो नेचुरल है... किसी सुन्दर लड़की या औरत को देख कर लड़के का लिंग कड़क खड़ा हो जाता है इसी तरह किसी स्मार्ट और सुन्दर आदमी या लड़के को देख कर किसी भी लड़की की योनि हल्की गीली हो जाती है... इसी तरह सैक्स की बातें सुन कर या सैक्स को देख कर भी ये सब होता है... इसे ही सैक्स की इच्छा कहते हैं... सच बताना... तुम्हारी योनि हल्की गीली फील नहीं हो रही... ?

मैंने अचानक पूछा तो उसने झट से नीचे देखा... जैसे कोई चोरी पकड़ी गई हो... पर कुछ नहीं बोली।

मैंने अपनी बात जारी रखी- सैक्स में लड़का अपना कड़क लिंग लड़की की गीली योनि में डालता है और अन्दर बाहर करता है... इसे चुदाई... सहवास... सम्भोग कहते हैं... तुम मानो या मत मानो यह दुनिया का सबसे बड़ा मज़ा है... कुछ देर बाद लड़की और लड़का आनन्द के चरम पर पहुँच कर स्वलित हो जाते हैं जिसे चरमसुख या ओर्गेज्म कहते हैं... इसमें लड़के के लिंग में से वीर्य या सीमन निकलता है और लड़की की योनि में से रस के रूप में उसके अंडे स्वलित होते हैं... अगर वीर्य के शुक्राणु और योनि रस के अंडे, लड़की की योनि में आपस में मिल जाएं तो लड़की प्रेगनेंट हो सकती है...

मैंने उसे पूछा- अब तुम बताओ इसमें गन्दा क्या है... सोचो अगर सैक्स नहीं होता तो तुम, मैं, मम्मी, डैडी, बुआ, राहुल, अनु, सचिन कोई भी नहीं होते... यहाँ तक कि सब जानवर, पशु-पक्षी, कीट-पतंगे भी सैक्स करते हैं... इस चीज को एक्सेप्ट कर लो कि सब सैक्स करते हैं तभी दुनिया आगे बढ़ती है... मैं भी करूँगा... तुम भी करोगी... सुन रही हो ना ?

वो मुझे बिना पलक झपकाए उत्सुकता से सुन रही थी। उसके रोंगटे खड़े हो गये थे तो मुझे वो दिन याद आ गया जब मैंने पहली बार सैक्स की बुक को पढ़ा था... तब मेरी भी वही हालत हुई थी जो आज सोनी की थी।

उसकी उत्सुकता को देखते हुए मैं फिर बोला- तुम जानती हो मुझे ये बुक्स कहाँ मिली... मेरे डैडी की अलमारी में ऐसी 30-35 बुक्स हैं... वहाँ सैक्स के वीडियो कैसेट्स भी हैं... मैं इसे वहीं से लाया... तुम जानती हो मेरे मम्मी-डैडी हर बुधवार और शनिवार को सैक्स करते हैं... मैंने उन्हें कई बार सैक्स करते हुए देखा है।

अचानक सोनी की ट्यूबलाइट जली और वो मेरी बात काटते हुए बोली- अब भी... अगर वो अब भी सैक्स करते हैं तो मामी प्रेगनेंट नहीं होती ?

‘गुड क्वेश्चन... ज्यादा तो मुझे मालूम नहीं पर मेरे ख्याल से उन दोनों में से किसी एक ने अपना ऑपरेशन करवा लिया है... मीन्स... डॉक्टर्स एक छोटे से ऑपरेशन से आदमी के शुक्राणु की नली को बाँध देते हैं और उसके बाद उसके वीर्य से कोई औरत प्रेगनेंट नहीं हो सकती इसे नसबंदी कहते हैं... ऐसा ही ऑपरेशन औरत के साथ भी किया जा सकता है... हालांकि इसके अलावा भी बहुत सारे तरीके होते हैं प्रेगनेंसी से बचने के लिए!’

सोनी ने पूछा- जैसे ?

‘जैसे कंडोम, माला-डी टेबलेट्स और ओर्गेज्म के समय लिंग को बाहर निकाल देना जिससे वीर्य योनि में नहीं गिरे...’ मैंने जवाब दिया।

सोनी- कंडोम क्या होता है ?

‘रुक... मैं आता हूँ!’ कह मैं उठा और दौड़ कर अपने रूम में से कामसूत्र कंडोम का पैकेट ले आया और खोल कर उसे दिखाया- यह एक तरह का कवर है जो कि लड़के के लिंग पर चढ़ा देते हैं... ओर्गेज्म के समय जो वीर्य निकलता है वो इसमें जमा हो जाता है... और योनि में नहीं पहुँच पाता... यही सबसे पोपुलर और आसान तरीका है।

सोनी ने कंडोम को हाथ में लेकर पूछा- तुम्हारे पास ये कहाँ से आया... क्या... तुमने कभी

सैक्स किया है ?

मैंने कहा- किया नहीं... और करना तो चाहता हूँ... पर किससे करूँ ?

सोनी ने शरमाते हुए कहा- एक बात बोलूँ... मुझे तुम्हारा लिंग देखना है... मैंने आज तक किसी बड़े लड़के का लिंग नहीं देखा ।

मुझे लगा कि अब काम बनने वाला है इसलिए बिना शर्माए मैंने कहा- सोनी... हम लोग छत पर हैं... मेरे रूम में चलो... वहाँ चल के दिखाऊँगा ।

हम दोनों उठे और छत की लाइट्स बंद कर के मेरे कमरे में गये और लाइट्स ओन करके मैंने दरवाजा अन्दर से लॉक कर दिया और उसे बिस्तर पर मेरे पास बैठने को कहा । फिर मैंने अपनी पैंट के हुक्स खोले और दोनों हाथों से अंडरवियर और पैंट को नीचे करते हुए अपने लिंग को पकड़ कर बाहर निकाल दिया जो कि उत्तेजना के मारे पहले से ही कड़क था ।

सोनी जो मेरे पास बैठी थी आश्चर्य से बोली- इतना बड़ा... इतना बड़ा किसी की योनि में कैसे जा सकता है ?

मैंने जवाब दिया- जब कोई लड़की पहली बार सैक्स करती है तो उसे दर्द होता है... पर लिंग अन्दर जाने पर वो दर्द मज्जे में बदल जाता है... वो मज़ा दुनिया के किसी भी आनन्द से बढ़ कर होता है !

ये सब मैं उसे उकसाने के लिए कह रहा था और सच ही तो कहा था मैंने... सैक्स का आनन्द दुनिया के हर सुख से बढ़ कर है...

मैंने रिक्वेस्ट करते हुए उसे कहा- पकड़ो इसे... तुम्हे भी अच्छा लगेगा... प्लीज... इसे

हाथ में ले कर इस तरह ऊपर नीचे करो ना... प्लीज... एक बार...

उसने थोड़े संकोच के बाद मेरे लिंग को पकड़ लिया और उसे मेरे बताये तरीके से ऊपर-नीचे करने लगी... पहली बार मेरे लिंग को किसी लड़की ने छुआ था इसलिए कुछ ही सेकंड्स में उत्तेजना से मेरा वीर्य निकल गया जिससे उसके हाथ भर गये और वो डर भी गई।

मैंने उसे कहा- सॉरी... एक्साइटमेंट से मैं फिनिश हो गया... ये मेरा सीमन है... तुम प्लीज टॉयलेट में जाकर हाथ साफ कर लो!

वो उठी और टॉयलेट में से हाथ साफ कर के आई और सामने चेयर पर बैठ गई। मैंने अपनी पैंट फिर से पहन ली थी।

अब मैंने शरमाते हुए कहा- मैंने तुम्हारी एक बात मानी... अब मेरी भी एक रिक्वेस्ट है... मैंने भी किसी लड़की की योनि को कभी नहीं छुआ... क्या तुम मुझे ये करने दोगी... प्लीज... एक बार...

मुझे लगा कि वो मुझे मना कर देगी या फिर ना-नुकुर करेगी पर उत्तेजनावश वो एक बार में ही मान गई... वो कुर्सी से उठी और अपनी स्कर्ट उतार कर मेरे पास आकर बैठ गई।

अब सोनी मेरे सामने टी-शर्ट और पिंग पैंटी में थी और शायद उसे अपनी स्थिति पर थोड़ी शर्म भी आ रही थी इसलिए अपने घुटने मोड़ कर बैठी थी।

मैंने हल्के हाथों से उसके पैरों को पकड़ कर सीधा किया और धीरे से दोनों हाथों से उसकी पैंटी पकड़ कर नीचे खींचने की कोशिश करने लगा पर उसके बैठी होने के कारण मुझे थोड़ी दिक्कत होने लगी तो उसने मुझे सहयोग करते हुए अपने नितम्ब उठा कर अपनी मौन स्वीकृति भी दी।

धीरे से मैंने उसकी पैंटी को उसके तन से अलग कर के पलंग पर रख दिया पर अब भी शर्म के मारे वो अपनी टांगों को सिकोड़े बैठी थी।

मैंने फिर से उसके पास जाकर उसकी दोनों टांगों को चौड़ा किया और उसकी हल्के रोंबों वाली गुलाबी सी योनि को निहारने लगा, फिर अपनी दो उंगलियों से उसके भगोष्ठ को सहलाने लगा।

सोनी की सिसकारियाँ निकलने लगी थीं।

मैंने उठकर उसे बैड पर पैर लटका कर लेटने को कहा तो उसने मुझे अचरज से देखा कि मैं क्या करना चाहता हूँ पर मैंने आँखों के इशारे से उसे समझाया कि मैंने कुछ भी उसकी इच्छा के विरुद्ध नहीं करूँगा तो वो तुरंत बैड पर पैर लटका कर अपनी कोहनियाँ बैड पर टिका कर अधलेटी सी उत्सुकता से मुझे देखने लगी।

मैं भी धीरे से घुटनों के बल उसकी टांगों के बीच जमीन पर बैठ गया और मैंने उसकी टांगों को थोड़ा चौड़ा कर अपनी जीभ उसकी योनि पर टिका दी और चाटने लगा।

उसे भी तीव्र आनन्द का अहसास तो हुआ पर लगभग चीखते हुए बोली- छ्ठी... छ्ठी... ये क्या कर रहे हो... प्लीज ये मत करो!

मैंने धीरे से कहा- यह सैक्स में फोरप्ले कहलाता है... डैडी... मम्मी के साथ हमेशा करते हैं... और सच बताना... तुमको अच्छा लग रहा है या नहीं? अगर नहीं लगता हो तो मैं हट जाता हूँ।

उसने मुस्कुरा कर मुझे अपनी मर्जी करने की मौन स्वीकृति दी और मेरे सर पर हाथ फिरने लगी।

मैं उँगलियों और जीभ से उसकी योनि को चूसने, चूमने, चाटने और सहलाने लगा हालांकि

ये मुझे कुछ ज्यादा अच्छा नहीं लग रहा था पर मम्मी-डैडी को इतने सालों से सैक्स करते देख मुझे अब यह मालूम चल गया था कि लड़कियों को सैक्स में सबसे अच्छी यही क्रिया लगती है।

उसकी मादक सिसकारियाँ तेज होने लगी थी और वो कामुकतावश मेरे बालों को पकड़ कर मेरे सिर को अपनी योनि में दबाने लगी थी।

अब उसके पैर अकड़ने लगे तो मैंने अपनी गति बढ़ा दी और कुछ ही सेकेंडों में वो निढाल होकर ढीली पड़ गई और हाँफने लगी।

मैं समझ गया कि वो ओर्गेज्म पर पहुँच चुकी थी इसलिए उसे छोड़ दिया और वहीं जमीन पर लेट गया।

कुछ मिनटों बाद जब उसकी हवस का नशा उतरा तो उसे अपने आप पर बहुत शर्म आई और वो धीरे से उठी और कपड़े ले कर टॉयलेट में गई फिर अपनी योनि साफ करके कपड़े पहन कर बाहर आई... दरवाजा खोला और बिना बोले अपने कमरे की ओर बढ़ गई।

मुझे भी अपने आप पर बहुत शर्म आ रही थी इसलिए मैं भी कुछ बोल नहीं पाया और उसे जाते हुए देखता रहा।

मैंने भी उठ कर दोनों बुक्स को अलमारी में रखा और अपना बिस्तर ठीक कर के लेट गया पर काफी देर तक सोनी का ही ख्याल दिल में चलता रहा।

मेरे लिंग पर उसके हाथों के स्पर्श की गुदगुदी अब भी मुझे महसूस हो रही थी।

ये सब सोचते हुए मुझे कब नींद आ गई पता ही नहीं चला।
कहानी जारी रहेगी।

Other stories you may be interested in

साली ने घरवाली का सुख दिया

मेरी पिछली कहानी मेरी पहली गांड की चुदाई पड़ोसी अंकल के साथ आपने पढ़ी. मैं आज एक और नई कहानी के साथ उपस्थित हूँ, आशा करता हूँ कि मेरी कहानी आप लोगों को ज़रूर पसंद आएगी, आज मैं मेरी और [...]

[Full Story >>>](#)

कमसिन पड़ोसन की सील तोड़ चुदाई

दोस्तो, मेरा नाम संजय गुप्ता है मेरी उम्र कोई 21 साल है. मेरे माता पिता सामान्य वर्ग से संबंध रखते हैं और हमारी फैमिली एक साधारण फैमिली है. मेरे माता पिता ने मुझे बहुत ही अच्छी शिक्षा दिलवाई. मैं बचपन [...]

[Full Story >>>](#)

स्पा वाली चिकनी लड़की की चुदाई

मेरा नाम सैम है और मैं इंदौर का रहने वाला हूँ. गोपनीयता की वजह से मैंने इस कहानी में नाम बदल दिये हैं. अन्तर्वासना की कहानियां पढ़ते हुए मुझे काफी समय हो गया है. मेरे मन में कई बार ये [...]

[Full Story >>>](#)

चचेरी बहन की सील तोड़ी

यहाँ क्लिक अन्तर्वासना ऐप डाउनलोड करके ऐप में दिए लिंक पर क्लिक करके ब्राउज़र में साईट खोलें. ऐप इंस्टाल कैसे करें दोस्तो, चुत वाली आंटियों, भाभियों, लड़कियों और लण्ड वालों को मेरा नमस्कार। मेरा नाम प्रीतम है (बदला हुआ) और [...]

[Full Story >>>](#)

चिकनी चाची और उनकी दो बहनों की चुदाई-11

दोस्तो, मैं आपका साथी जीशान ... इस कहानी का अंतिम भाग लेकर आपके सामने आ गया हूँ. इस चुदाई की कहानी में आपने ढेर सारी चुदाइयों का आनन्द लिया है ... अब अंतिम भाग में जबरदस्त चुदाई का मंजर आपके [...]

[Full Story >>>](#)

